

Upute za akciju Jedno pismo – jedan osmijeh

Udruga Poduzetni u suradnji sa obrazovnim partnerima Visokim učilištem EBUS – Europska poslovna škola Zagreb, te Privatnom gimnazijom i ekonomskom školom Katarina Zrinski, a uz pokroviteljstvo Sabora Republike Hrvatske, Ministarstva – znanosti i obrazovanja, te gospodarstva, poduzetništva i obrta, te grada Zagreba organizira 9. po redu projekt Mi Poduzetni Za Uskrs. Ove godine u sklopu projekta provodimo online akciju Jedno pismo – jedan osmijeh, ili na engleskom One Letter – One Smile. U akciju pozivamo sve osnovne i srednje škole u Hrvatskoj. Suradujemo sa Caritasom zagrebačke nadbiskupije preko čijega ćemo weba sakupljati donacije za pomoć stradalima u potresu. Osoba koja se odluči donirati može to učiniti direktnim ulazom na web Caritasa, ili preko linka na našem webu doći na članak preko kojega idu donacije. Tamo odabire želi li donirati 8kn za pismo ili 5kn za Uskršnju čestitku. Pored toga, osoba odabire i količinu odabranoga te koju školu želi da proizvede pismo/čestitku.

Ova mogućnost postoji kako bi roditelji i poznanici učenika koji će pisma pisati imali mogućnost donacije u ime baš njihove škole. Ovo će dalje biti zanimljivo jer pored priznanja koje će dobiti sve škole sudionice, one koje dođu do broja 100, 500 i 1000 izrađenih pisama/čestitaka, zavrijedit će posebne nagrade sponzora - Školska Knjiga. Također će ići i nagrada za školu koja dosegne najveći broj pošiljaka. Takvim prijateljskim natjecanjem među školama želimo potaknuti poduzetnički duh kod svakog učenika, pa da akciju promovira na osobnim društvenim mrežama pod #pišizaosmijeh i #mipoduzetni. Uz iste hashtag-ove ćemo u akciju uključiti i takozvane ambasadore u obliku poznatih u Hrvatskoj, te smo prepoznatljivi i ostalim medijima. Nakon što osoba dakle odabere koliko i čega želi "kupiti" tj. time donirati, svaka škola zadobiva informaciju koliko je od njih pisama ili čestitki naručeno i kreće u pisanje materijala. Čestitke i pisma se pišu na obrascu koji škola zaprima od Udruge po uključanju u akciju. Svaka škola sama bira kojoj ustanovi (primjerice dom za starije i nemoćne ili bolnica u susjedstvu) želi slati svoja pisma i čestitke, naravno ukoliko dostigne veliki broj istih to može biti i nekoliko ustanova. Ustanove će pisma i čestitke dobivati emailom direktno od škole, te ih printati i dijeliti štíćenicima ili ih čitati onima koji to sami ne mogu. Očekujemo da će ove ustanove podržati našu akciju, te se veselimo povratnoj informaciji o tome kako su štíćenici doživjeli akciju.

